

认真学习贯彻习近平总书记 给苏尼特右旗乌兰牧骑队员回信重要指示精神

特别报道④



2017年11月25日,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒来到锡林郭勒盟苏尼特右旗,调研乌兰牧骑事业发展情况。 本报记者 袁永红 摄



2017年11月25日,自治区党委副书记、自治区主席布小林到赤峰市翁牛特旗乌兰牧骑走访调研。 本报记者 韩刚立 摄

扎根沃土 永做草原上的 红色文艺轻骑兵



乌兰牧骑队员在辅导牧民文艺宣传队。

队员们下乡演出时带来书本为牧民送文化。

□本报记者 尤琨

乌兰牧骑,一支在党的民族政策光辉照耀下诞生于内蒙古大草原上的“红色文艺轻骑兵”,60年来深深扎根于生活沃土,服务农牧民群众,努力推动文艺创新,宣传党的方针政策,反映农牧民心声,让草原上处处回荡着热爱家乡、热爱祖国的幸福歌声。

生活是乌兰牧骑艺术创作的源泉,也是红色文艺轻骑兵“发挥宣传、辅导、服务作用的舞台,他们扎根基层、扎根群众,为农牧民群众传递党的声音,宣传科教文卫事业,开展文化交流,提供公益服务,辅导群众进行文艺演出和创作,提高农牧民群众的思想觉悟和文化水平,加强了农牧民群众与党和国家的紧密联系,深受草原人民的喜爱。

11月21日,习近平总书记给苏尼特右旗乌兰牧骑队员们饱含着深情嘱托的回信沸腾了整个草原。

11月25日,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒来到锡林郭勒盟苏尼特右旗。他强调,要把习近平总书记的关心关怀转化为做好工作的强大动力,着力推动乌兰牧骑事业繁荣发展,让党的声音永远传遍万里草原,让万里草原永远沐浴党的光辉。同日,自治区党委副书记、自治区主席布小林来到赤峰市翁牛特旗乌兰牧骑。她强调,要牢记习近平总书记关怀和殷切期望,永远做草原上的“红色文艺轻骑兵”。

60载风雨兼程,60载辉煌成就。在几代乌兰牧骑人的努力下,乌兰牧骑的光荣传统薪火相传,流传至今。变化的是时代的发展,不变的是肩负的使命,乌兰牧骑这支“红色文艺轻骑兵”将带着习近平总书记的殷殷嘱托,继续把党的声音和关怀传递到草原深处,在这片广袤无垠的热土上熠熠闪光!

(本版图片除署名外,均由自治区文化厅、内蒙古艺术档案馆、内蒙古日报社、伊金霍洛旗旗委宣传部提供。)



锡林郭勒盟多伦县乌兰牧骑的队员们正在蔡木山乡演出。

左鸿飞 摄



乌兰牧骑队员

内蒙古民间艺术



鄂托克旗乌兰牧骑队员在下乡演出途中。

帮牧民搭建蒙古包。



乌兰牧骑队员在西沙群岛慰问海防战士。



穿行在草原深处的“红色文艺轻骑兵”。